MULTIPLICACION DE UN NUMERO SEGUIDO DE CEROS
RECUERDA:
* Para multiplicar un nimero por otro seguido de ceros, multiplicamos el primer factor por
el segundo y afiadimos a la derecha tantos ceros como hay.
EJERCICIOS:

1.- Calcula el resultado de las siguientes multiplicaciones

809x 7= 4007 x 8 = 30.009x 5 = 300.000 x 6 =

2.- Completa esta tabla

X 309 3.009 30.009 300.009
2 618 6.018

3

4

5 1.500.045

3.- En el album de Marina caben 2.005 sellos. ;Cuantos sello cabran en 27 albumes iguales?
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